

## CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ

### PROCES – VERBAL

încheiat astăzi, 05 martie 2018,  
în ședința extraordinară a Consiliului Județean Argeș

La orele 15,00 domnul Mînzîna Ion, vicepreședintele Consiliului Județean Argeș a deschis lucrările ședinței și a anunțat că din totalul de 35 de consilieri județeni sunt prezenți 29, fiind absenți motivați dl Președinte Constantin Dan Manu, dna consilier județean Eftene Diana Elena și domnii consilieri județeni Drăguțoiu Dan, Miuțescu Adrian, Nicolaescu Marius Florinel și Tudor Mihail, deci ședința este statutară.

La ședință au participat de drept dl Voica Ionel, secretarul Județului Argeș și din partea aparatului de specialitate al consiliului județean și al unităților subordonate: dna Mocanu Carmen, director executiv Direcția Economică, dl Stoicea Alin, director executiv Direcția Tehnică, dl Ivașcu Sorin, director executiv Direcția Strategii Sinteze Proiecte cu Finanțare Internațională, dra Tache Andreea arhitect șef, Direcția Amenajarea Teritoriului și Urbanism, dna Roxana Stoenescu, șef Serviciu Relații Internaționale Cultură Învățământ, dna Rădulescu Eliza, șef Serviciu Resurse Umane, dl Ciocnitu Eduard, director Regia de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Argeș R.A., dna Molfea Adriana, manager interimar Spitalul Județean de Urgență Pitești, dna Ciocănaș Niculina, consilier Președinte, dna Ionescu Anci, consilier Președinte.

Dl vicepreședinte Mînzîna Ion - Bună ziua, bine v-am găsit, pe ordinea de zi avem două puncte. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Mulțumesc. Se abține cineva ? Este cineva împotriva? Nu.

- I -

Trecându-se la punctul I al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de director al Unității de Asistență Medico-Socială Călinești. - Dl vicepreședinte Mînzîna Ion a spus:

Dl vicepreședinte Mînzîna Ion - Ați citit materialul, știți despre ce este vorba, demisia domnului doctor Badea Romică, numirea temporară a domnului Marinescu Florin Victor. Probleme, întrebări? Cine este pentru ? Mulțumesc. Se abține cineva ? Este cineva împotriva? Nu.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea nr. 64.

- II -

Trecându-se la punctul II al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind validarea rezultatelor concursului pentru ocuparea funcției de medic șef pentru: Centrul de Sănătate Mintală, Laboratorul de Radiologie și Imagistică Medicală, Secția Boli Infecțioase Copii și Secția Chirurgie II din cadrul Spitalului Județean de Urgență Pitești. - Dl vicepreședinte Mînzîna Ion a spus:

Știți bine, concursul a avut loc, urmează ca noi să respectăm legea și să votăm acest proiect de hotărâre. Sunt întrebări?

Dl consilier județean Nae Eugen – Avem și candidații aici domnule președinte?

Dl vicepreședinte Mînzîna Ion - Sunt aici domnule consilier. Doamna manager a venit împreună cu dâșii. Cine este pentru? Mulțumesc. Se abține cineva? Este cineva împotriva? Nu.

Vă mulțumesc. Ședința a luat sfârșit. Vă dau o veste bună, joi va avea loc o nouă ședință extraordinară începând cu ora 12. Vă mulțumesc mult și pentru participarea viitoare.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea nr. 65.

Ședința s-a încheiat la ora 12.15.

**VICEPREȘEDINTE,**

**Ion MÎNZÎNĂ**

**SECRETAR JUDEȚ,**

**Ionel VOICA**

**CONSILIERI :**

Eftene Diana \_\_\_\_\_

Jinga Valerian \_\_\_\_\_

Iacșa Aurel \_\_\_\_\_

Bulf Cornel Cătălin \_\_\_\_\_